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Česká juniorská  korfbalová 
reprezentace ve věkové 
kategorii do 19 let slaví 
historický úspěch, když 
během velikonočních 
svátků vybojovala na 
Mistrovství Evropy U19 
2026 v tureckém Kemeru 
stříbrné medaile. Druhé 
místo je nejlepším 
umístěním na ME U19, když 
svěřenci trenéra Davida 
Konečného navázali na 
bronzový úspěch z roku 

2024, když v Katalánsku v boji o bronz zdolali Anglii. Letos se s Anglií naše reprezentace potkala hned v úvodním 
střetnutí a opět to bylo setkání vítězné. Česká lvíčata zahájila turnaj jasnou výhrou 17:8 a ve druhém utkání 
prvního dne zdolala i nebezpečné Portugalsko, a to poměrem 20:10. Druhý den turnaje si Češi připsali 
dominantní vítěztsví nad Slovenskem 18:3 a v posledním utkání základní skupiny porazili nepříjemné Maďarsko 
15:6 a základní skupinu tak uzavřeli bez ztráty bodu a se skvělým skóre 70:27.  

Závěrečný den turnaje nejdříve v roli vítěze skupiny nastoupila česká reprezentace do semifinále proti silnému 
Německu, které poločas dokázalo výrazně vzdorovat největšímu favoritovi šampionátu Belgii. Trenér Konečný 
se však na soupeře skvěle připravil a každému na hřišti přesně připravil recept na jeho osobního protihráče, 
čímž v úvodu utkání zcela eliminoval německé střelce. Česko si tak během první půle vypracovalo až 
šestikošový náskok, když na začátku dvanácté minuty Dudek zvyšoval na 8:2. Po dalších koších Vajdečkové a 
Malinové si naši junioři stále drželi náskok a i když Němci následně dokázali snížit až na 10:8, tak závěr utkání 
byl opět v české režii a po výsledku 14:8 mohla slavit česká reprezentace postup do finále. Nejlepším střelcem 
semifinále byl brněnský Tobiáš Vojna se čtyřmi koši, který se, ač byl nejmladším členem celého družstva, skvěle 
ujal role kapitána.  

Finále Mistrovství Evropy pak nabídlo souboj vítězů 
základních skupin – tedy Česka a Belgie, která v semifinále 
porazila Portugalsko podobným rozdílem jako česká 
reprezentace 19:8. Finále se hrálo ve vysokém tempu a 
úvodní koš Smetse okamžitě odpověděl přesnou střelou 
nejlepší český střelec turnaje Jankovič, který ještě na konci 
první čtvrtiny snižoval na 2:4. Další dvě čtvrtiny naši junioři 
bojovali, ale skóroval pouze soupeř, který před posledním 
dějstvím vedl 2:12 a výsledku bylo rozhodnuto. Poslední 
čtvrtina finále začala opět náporem Belgie, která odskočila 
až na 2:15, ale poslední slovo měla česká reprezentace, 
která čtyřmi koši v řadě korigovala konečný výsledek a dokázala aspoň vyhrát poslední čtvrtinu poměrem 4:3, 
ač závěrečné skóre finálového zápasu vyznělo jasně pro Belgii poměrem 6:15.    

Zisk stříbrných medailí je tak vyrovnáním nejlepšího českého výsledku na MIstrovství Evropy, kterého dosáhla 
česká reprezentace před čtyřiadvaceti lety, kdy na ME 2002 v Barceloně česká reprezentace dospělých pod 
vedením trenéra Königsmarka šokovala Evropu. Nyní však našla Česká republika jejich nástupce, které se sluší 
ještě jednou připomenout – držiteli stříbra z ME U19 2026 jsou: Matěj Dudek, Adam Fidler, Barbora Anna 
Filipová, Barbora Havlová, Adam Jankovič, Karolína Kusynová, Kateřina Malinová, Ondřej Poslušný, Jakub 
Střelec, Vendula Rozkošná, Matěj Rozkošný, Klára Vajdečková, Tobiáš Vojna, Ivana Zbořilová, fyzioterapeut 
Michael Koutný, asistenti Petr Galíček a Sára Sahatciu, a ti všichni pod vedením trenéra Davida Konečného.   


